Exercicio proposto

* Dados da instalagdo
* Vazdo: 200 m*/h

* Fluido: dgua, y = 9810 N/m3, v = 107° m?/s; p, = 0433 mca
* Material dos tubos: ferro galvanizado, k = 1,52-10"* m

* Local da instalag3o: cidade litordnea

* Sucgdo
* Didmetro interno: 250 mm
* Altura de sugdo: 2,0 m abaixo da bomba
+ Comprimento reto: 6,0 metros
+ Conexdes:
1 vilvula de pé com crivo, ks=5,7
1 curva 90°, ks=0,12

* Recalque
* Didmetro interno: 200 mm
* Altura de recalque: 24 m acima da bomba
* Comprimento reto: 1000 metros
* Conexdes
1 véivula de retengdo, ks=30
3 curvas 90°, ks+0,15
2 curvas 45°, ks=0,16
1 vélvula de gaveta, ks=0,07
1 saida simples, ks=1,0

Determinar:

1.
2.

NoOwn s

Perdas de carga

Altura manométrica da
bomba

Ponto de projeto e familia
de bombas (KSB)
Diametro do rotor

Ponto de trabalho
Cavitacdo (NPSHy e NPSH,,)
Poténcia da bomba

Resposta: possivel escolha: 80-315,
D334 mm, 210 m3/h, 44,8 m,
NPSH,= 7,44 M, 33 KW.
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